
مردی در نيمه اول قرن نوزدهم متولد شده است.  :1سئوال 

سال است. او در چه سالی متولد  xدارای  2xاو در سال 

 شده است. 

 نمره( 3)
متوالياً از يک رأس  aبه ضلع  ABCDمربع در  :2سئوال 

به وسط ضلع مقابل وصل شده است. )مطابق شکل( در نتيجه 

DCBAچهارضلعی   برحسبرا آنآيد. مساحت پديد میa  پيدا

 کنيد. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره( 3)

-------------------------------------- 
اقين است. السمتساوی ABCمثلث  :3سئوال  ACAB   و

80


A  اگرAH  ارتفاع وارد بر قاعده و نقطهN  در داخل

طوری است که  بهمثلث 
30



BCD (D  روی ارتفاعAH و )

10


CBN باشد. اندازه میBNA


چند  

 درجه است. 

 

 نمره( 5)

باشد حاصل  1abcاگر  :4سئوال 
cacbcbaba 





 1

1

1

1

1

1
را  

 دست آوريد. به

 نمره( 6)
هر حرف نماينده يک رقم و هر رقم فقط يک حرف  :5سئوال 

 ده را پيدا کنيد. دارد. حروف داده ش

 

 

 



 نمره( 5)

 


